
          

Automobile Club Vibo Valentia

ESTRATTO VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL  25 
Marzo 2026

L’anno duemilaventisei, il giorno 25 del mese di marzo, alle ore 15,05 circa, presso 

la  Sede  Sociale  dell’Automobile  Club  Vibo  Valentia  sita  in  via  Dante  Alighieri  

Palazzo Pugliese, il Presidente dell’Automobile Club Avv.Luigi Assisi,con nota del 

18/03/2026  –agli  atti  d’ufficio  -  ha  convocato  il  Consiglio  Direttivo  dell’Ente,per 

discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO:

1) Lettura e ratifica verbale riunione precedente;

2) Ratifica delibere presidenziali ;

3) Approvazione Conto Consuntivo 2025 e relativi allegati;

4) Cooptazione nuovo Consigliere AC;

6) Convocazione Assemblea Soci;

7) Varie ed eventuali;

Sono presenti  il Presidente Luigi Assisi il Vice Presidente Pasquale Macrì, i consiglieri  

Anna Casuscelli   ed in modalità audio il Consigliere Francesco Ciccone. Le funzioni di 

Segretario vengono esercitate ai sensi dell'art.54 dello Statuto ACI dal Direttore Saverio 

Ferrazzo.

Ricorrendo  le  ore  15,10  minuti  circa,  il  Presidente  accertata  la  regolarità  della 

convocazione  e  la  di  tutti  i  Consiglieri,  dichiara  validamente  costituita  la  riunione  ed 

introduce il primo punto all’ordine del giorno :

1°punto all’O.d.G.” Lettura e ratifica verbali riunioni precedenti ;

..OMISSIS..



Si  passa  quindi  alla  trattazione  del  2°  punto  all'o.d.g..  “Ratifica  Delibere 

Presidenziali” ;

..OMISSIS..

Si passa quindi alla trattazione del 3° punto all'o.d.g.. “Conto Consuntivo 2025” ;

..OMISSIS..

4) Cooptazione nuovo Consigliere AC;

Il  presidente  Assisi  introduce  il  punto  all'o.d.g.”Cooptazione  nuovo  componente 

Consiglio Direttivo Ente”;

Successivamente ripercorre la vicenda che ha portato alla riduzione a 4 Componenti del  

Consiglio  Direttivo  dell'Automobile  Club  Vibo  Valentia  chiarendo  come  con  la 

comunicazione del 24 febbraio 2024 , inviata al Presidente ACI, al Segretario Generale ed 

al Direttore Compartimentale oltre che ai Consiglieri dell'Automobile Club di Vibo Valentia, 

il Presidente Farfaglia, come evidenziato nella missiva,per ragioni di opportunità dovuti al 

sopraggiungere di improvvisi ed imprevisti impedimenti personali, si dimetteva dalla carica 

di Presidente nonché di Consigliere dell'Automobile Club Vibo Valentia.

Il Consiglio Direttivo nella riunione del 24 febbraio 2024 prendeva immediatamente atto 

della comunicazione,  ratificava le dimissioni  del  Presidente rinviando ogni  decisione in  

merito all'eventuale integrazione dei Componenti l'Organo Direttivo dell'AC.

Quanto premesso il Presidente ritiene che l'integrazione del Componente mancante non 

sia più procrastinabile e cede la parola ai Consiglieri per ogni eventuale considerazionie.

Dopo breve confronto i Consiglieri aderiscono all'unanimità alla proposta del Presidente  e 

Deliberano,  all'unanimità,  con  voto  palese  di  procedere  alla  cooptazione  ,ai  sensi 

dell'art.53 comma 9 dello Statuto ACI , nel Consiglio Direttivo dell'Ente di un Socio e ciò 

per meglio redistribuire gli impegni che gravano sui Componenti dell'Organo migliorando 

la funzionalità del Consiglio Direttivo. Pertanto dopo la valutazione delle diverse opzioni, il  

Consiglio Direttivo delibera, con voto palese ed all'unanimità, di  cooptare quale nuovo 

Componente  del  Consiglio  Direttivo  dell'AC  Vibo  Valentia,  il  socio  Dott.ssa  Farfaglia 

Manuela  tessera  numero  2534565065W,  giovane  ed  affermata  professionista, 

appassionata di automobilismo, che già da diverso tempo collabora, anche se da esterno, 

nelle attività del Club.Il  Direttore provvederà a formalizzare la nomina e la stessa sarà  

sottoposta nella prossima riunione alla ratifica da parte dell'Assemblea dei Soci dell'AC 



Vibo  Valentia.  Al  termine  il  Presidente  Assisi  introduce  il 5°  punto 

all’o.d.g.:”Convocazione Assemblea ordinaria Soci”.

..OMISSIS..

6° punto all’o.d.g.: Varie ed eventuali.

Il  Presidente  accertato che nessuna richiesta viene esternata dai presenti, considerato 

che la discussione sui punti   posti  all’ordine del Giorno si  è esaurita, ricorrendo le ore 

16,00  circa, dichiara conclusa la riunione e scioglie la stessa.

Del che è verbale.

Il Segretario Il Presidente

       F.to F.to

 -Saverio Ferrazzo- -Luigi Assisi- 

Si  attesta  che  la  presente  copia  è  conforme  al  verbale  originale   trascritto  in  data 
25.3.2026 sul registro dei verbali del Consiglio Direttivo dell'Automobile Club Vibo Valentia.
Si assevera, inoltre, che le parti omesse non contraddicono né in toto né in parte quelle 
riportate.  

           In Fede

Vibo Valentia, lì 08.05.2026 IL DIRETTORE
                                                                          Dr. Saverio Ferrazzo -
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